
Уеб свързване POWERTEX Trucker r-PET
Информация за продукта

 

   
POWERTEX Trucker r-PET е двукомпонентна система за закрепване, която се използва за професионални превозвачи.

Обтегачът е изработен от рециклирана високоякостна полиестерна прежда (r-PET), стоманени тресчотки и куки без Cr6. Тъй като
ремъците са изработени от прежда r-PET, този продукт има 42% намаление на емисиите на CO2* в сравнение със стандартните
ремъци Trucker Lashing.

Този колан е част от гамата Aspire™ на Lifting Solution Group.

Подходящ за професионални превозвачи, които търсят изключително висока здравина и издръжливост на ремъчен обтегач.
 

Силна и издръжлива с LC 2500 daN и STF 350 daN
Лентата е с минимална якост на скъсване 7500 daN
Синя лента с печат 2500 daN за лесно разпознаване
И дългата, и късата част имат сини идентификационни етикети
Етикетът дава информация за STF и капацитета на закрепване за различните връзки за закрепване
Всяка част е маркирана с уникален сериен номер за сигурна регистрация на оборудването
Синият информационен етикет е защитен със слой прозрачна пластмаса за дълъг живот
На етикета е отпечатан календар за година/месец, в който може да се отбележи или пробие последната дата на
инспекцията
Всички свързващи елементи имат бял етикет с важни предупредителни инструкции и пиктограма с инструкции за употреба,
както и информация за Aspire Range™
На всеки ремък е отбелязан QR код за достъп до пълното ръководство за употреба
Галванизация без Cr6 - по-добра за здравето и околната среда
Камионът може да бъде доставен с други дължини и други крайни фитинги при поискване.

Коефициент на безопасност: Връзка мин. 3, ремъци мин. 2 и куки мин. 2

*Анализът на трета страна за климата LCA с перспектива "от люлката до вратата" в съответствие с ISO14067 показа, че нашите



ремъци от r-PET имат 42% по-малко емисии на CO2e от нашия стандартен продукт. Това означава, че нашите продукти са не само
по-добри за околната среда, но и имат положителен принос за намаляване на емисиите на CO2.
Материал: 100% полиестер (PES) с висока здравина, изработен от r-PET (рециклиран PET), и стомана.
Маркировка: Съгласно релевантният стандарт
Работна температура: -40°C до +120°C
Стандарт: EN 12195-2
Предупреждение: Предпазване на връзките от остри ръбове

Продуктов номер Работно усилие (LC) daN 2xLC
daN

Дължина 
м
m

Широчина лента, мм Модел Накрайник Цвят Тегло
кг

CO₂ e
кг

701401002200250 2 500 5 000 10 50 2-части Wire hook double син 2,75 4,31
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